

Презентация «Гордость за Беларусь.
На страже национальной безопасности и суверенитета»
в рамках информационно-образовательного проекта
«Школы Активного Гражданина»
в государственном учреждении образования
«Средняя школа №22 имени И.П. Бохана г. Гродно»

22 февраля 2024 года в нашей школе проведено мероприятие информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» – для учащихся VIII–XI классов учреждений общего среднего образования на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооруженных Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС).

Наш ШАГ 3: Мы Действуем!

Презентация подготовлена учащимся ГУО «Средняя школа № 22 имени И.П. Бохана г. Гродно» и посвящена Лященко Виктору Петровичу, подполковнику в отставке, ветерану Вооруженных сил Республики Беларусь, участнику боевых действий в Афганистане, председателю Щучинской районной организации общественного объединения «Белорусский союз офицеров», руководителю по военно-патриотическому воспитанию в ГУО «Гимназия г. Щучин».

Выступая перед учащимися, Виктор Петрович познакомил присутствующих со структурой Вооруженных Сил Республики Беларусь, основными задачами этой структуры, понятиями «национальная безопасность», «оборонеспособность армии» Большое внимание в своем выступлении подполковник в отставке уделил вопросам, которые вызваны сложившейся сегодня геополитической ситуацией. Защита суверенитета и независимости страны, готовность каждого гражданина к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Родины – это необходимость. Республика Беларусь проводит миролюбивую политику, но всегда готова встать на защиту независимости.

Гордость за нашу страну и наш народ ребята почувствовали, когда полковник приводил примеры героических поступков наших земляков – гродненцев во время выполнения интернационального долга в Афганистане, о непрекращающейся в наше время поисковой деятельности специального отряда мест захоронений, пусть даже безымянных, но не забытых героев и жертв военных конфликтов, для перезахоронения на родной земле. Главное – это историческая память уроков прошлого!

Огромное внимание в своем выступлении Лященко Виктор Петрович уделил формированию у учащихся понимания ценности суверенитета белорусского государства, важности выполнения обязанности и священного долга гражданина Республики Беларусь – защиты Родины.

В свою очередь учащиеся продемонстрировали гостю свои достижения в направлении сохранения исторической памяти: созданный сайт «Книга Памяти. Без срока давности...», музей Партизанской славы, музейную

комнату, посвященную 100-летию Вооруженных сил Республики Беларусь, созданную интерактивную карту мемориалов, памятников и захоронений на территории Гродненского района, дипломы в научно-практических конференциях.

Подводя итоги встречи, участники сделали вывод, что Беларусь всегда славилась своими традициями гостеприимства, но защищала и обороняла границы своих земель от захватчиков. Мы, нынешнее поколение, чтим нашу историю и с глубоким уважением относимся к тем, кто боролся за наше мирное небо и наше мирное будущее. И каждый из нас, независимо от возраста, национальной, религиозной принадлежности, в силах внести значительный вклад в защиту национальных интересов и обеспечение национальной безопасности нашей Родины, быть достойными героев и с гордостью выполнить свой гражданский долг.

Автор: Самулекин Сергей, учащийся 9 «А» класса.

Руководитель: Комиссарова Ю.Ф., учитель иностранных языков ГУО «Средняя школа № 22 имени И.П.Бохана г. Гродно»,